

24. ISTEN IGÉJE VEZET: A BÚZA ÉS A KONKOLY PÉLDÁZATA

(Mt 13,24—30.36—43)

Gyülekezeti óraszám: 1. Egyházi iskolák óraszám: 2.

TEOLÓGIAI ALAPVETÉS

(javasolt irodalom: Kozma Zsolt: Jézus Krisztus példázatai, Iránytű Kiadó, 2002; Magyarázatos Biblia; Dr. Varga Zsigmond: Máté evangéliuma magyarázata, (JK) Kálvin Kiadó, Budapest, 1995; Szabó Andor: Lábam előtt mécses a te igéd, Kálvin Kiadó, Budapest, 1995; Dr. Török István: Dogmatika, Amsterdam, 1985; Szűcs Ferenc: Hitvallásismeret, Budapest, 1995; Keresztyén Bibliai Lexikon, Kálvin Kiadó, Budapest, 2000)

A TÉMÁHOZ KAPCSOLÓDÓ KÖVETELMÉNYEK:

<u>Minimum</u>	<u>Optimum</u>
<ul style="list-style-type: none">• Vegyen részt aktívan a közös feladatokban, játékokban, beszélgetésekben.• Tudja elmondani röviden a búza és konkoly példázatát.	<ul style="list-style-type: none">• Vegyen részt aktívan a közös feladatokban, játékokban, beszélgetésekben.• Tudja elmondani röviden a búza és a konkoly példázatát.• Ismerje a búza és a konkoly fogalmát átvitt értelemben.• A tanuló tudja megfogalmazni korosztályi szinten, hogy mit jelent az életében „jó gyümölcsöt” teremni.

ÓRAVÁZLAT JAVASLAT AZ ÁLLAMI ÉS EGYHÁZI ISKOLÁK 1. ÓRÁJÁRA

Fő hangsúly: Isten gyümölcstermő életre hív.

Kognitív: A búza és a konkoly példázatának megismertetése.

Affektív: Annak a formálása (kialakítása, megerősítése), hogy a diák az életében tudatosan törekedjen Isten követésére és annak tetteiben való megmutatására.

Pragmatikus: Bátorítás a tettekben is megnyilvánuló Istent követő magatartásra. Ezekre közösen megélhető, korosztályi szintű példák keresése.

Óra fő része	Javaslatok	Tananyag, célhoz kapcsolódás
Motiváció, ráhangolódás, előzetes ismeretek aktiválása,	Plakát készítése párban/kiscsoportban Készítsenek „A jó és a rossz a világban” címmel a diákok. Ezután beszélgessenek erről és mondják el a következőket: <ul style="list-style-type: none">• Miért éppen ezek kerültek föl a plakátra?• Kell-e, lehet-e változtatni a rossz dolgokon? Ha igen, hogyan?	

Feldolgozási javaslat, munkáltatás	<p>Átvezetés: Jézus is foglalkozott ezzel a témával. Tanította a tanítványokat példázatok segítségével. Ilyen a búza és konkoly példázata is.</p> <p>Tanári magyarázat rövid vázlata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mindennapi kérdéseink • Jézus példázatokban tanít a mennyek országáról • Mt 13,24-30.36-40 közös elolvasása és magyarázata • A búza és konkoly példázatának történeti háttere • A példázat magyarázata <p>Feldolgozás: MFEI 24. lecke, 1-3, MFGY 24. lecke 1-2. feladat</p>	<p>TK 24. lecke 74. oldal lila keretes része felhasználható ide Feldolgozáshoz: MFEI, MFGY 24. lecke 1. feladat</p>
Ének	Két világban élek itt a földön...	
Házi feladat	--	

INSTRUKCIÓK A MUNKAFÜZET FELADATAIHOZ

A felvetett kérdésekkel a példázat üzenetének megalapozása a cél.